

“美丽中国”的菏泽实践

赵王河  
大换血



赵王河恢复“玉带”风采

经过半个月的生态治理,赵王河水位20日恢复正常

本报菏泽11月19日讯(记者 李贺) 19日,记者从菏泽市水利局获悉,经过半个月的生态治理,赵王河水位20日将恢复正常,同时为了更好地保障水质,让赵王河水体流动,引水仍将继续。

作为菏泽市区的重要景观河,赵王河河水水质一直不好。从11月4日开始,菏泽市委市政府决定对赵王河进

行生态治理,将赵王河河水全部更新,排查并封堵沿线排污口,安装流量计量、水质监测等设施,彻底改变赵王河水质。

截污是保障赵王河水质的重中之重,这次生态治理对赵王河两岸的所有排污口进行排查与封堵,共查出排污口73个,全部进行了登记,今后每一个排

污口都将实行责任人管理,形成长效机制,确保污水不流入赵王河。

从13日开始引清水进入赵王河,19日下午,记者在四中桥引水河道看到,经过几天的引水,赵王河水位已经明显上升。据打捞垃圾的工作人员介绍,水位每天约上涨20公分左右,由于落差变小,流入赵

王河的水已经没有前两天那么湍急,经过几天的冲刷,引来的河水也更为清澈,河水中漂来的树叶也少了许多。

19日,赵王河中的水位已经接近治理前的水位,经过换水清淤,河水明显比之前清澈了许多。记者从菏泽市水利局获悉,20日,赵王河河水将达到正

常水位,海拔48.3米。工作人员介绍,赵王河引水将持续进行,以便进一步提高水质。据了解,今年赵王河已经持续引水210天。

此外,前几天由于引水时,大量的树叶通过引水河道流入,河面上漂浮着许多杨树叶和柳树叶,赵王河保洁工作人员将对河内垃圾进行打捞。

记者快评

就这么一直美下去

本报记者 李贺

从11月4日起,15个昼夜,百余名一线工人……菏泽市委市政府投入大量人力、物力、财力对赵王河进行生态治理,今天,清澈的河水又回到市民身边。

从2004年菏泽市政府斥巨资修建赵王河景观带起,换水成了菏泽市每年必做的“功课”,这一方面是由于赵王河水利条件限制,更

重要的原因是赵王河及引水河道沿岸存在的73个排污口,换了新水,又排来污水,难怪河水只清得一时。

就像一个体内有肿瘤的病人,只有去掉病根才能康复,73个排污口就像附着在赵王河身上的“毒瘤”,治理城内河,需要政府“对症下药”,用刮骨疗毒的决心拔掉“毒瘤”,恢复河水自身的“造血”功能,

政府才不用年年斥巨资“换血”,河水才能长久清澈。

在多种场合,菏泽市委市政府主要领导多次强调注重生态环境。提出环境保护是生命工程,是“一号工程”。只有把环保指标看得比任何指标都重要,菏泽的发展才能经得起老百姓的检验,经得起历史和实践的检验。

今年初,菏泽市委市政府

府提出建设“生态菏泽”,建设具有菏泽特色的生态型城市,切实提高生态文明水平。对赵王河持续进行的生态治理,是菏泽人在建设生态文明路上的一个脚印。

十八大报告中提出“建设美丽中国”,要把生态文明建设放在突出地位,而菏泽人正在打造生态菏泽的路上踏实前进。

菏泽,从未享过  
CENTRAL LIVING DISTRICT



从未享过的造城巨匠,从未享过的品质筑作

世界建筑大师阿尔瓦·阿尔托说,每一件高品质筑作的背后都有一把强有力的手。

如同阿拉伯联合酋长国迪拜塔的研发团队——艾马尔地产集团,纽约帝国大厦的投资人——拉斯科布,香港长江集团中心的投资人——李嘉诚,上海环球金融中心的发展商——上海环球金融中心公司等,无一例外都是世界顶级人群。具体到菏泽,称得上是顶级造城巨匠的只有中南集团。

全国上市房企50强, 国家级城市统筹运营商

中南集团作为“中国上市房企50强”,创立至今25年,一直秉承“打造时代精品,铸造百年基业”的企业理念,在中华大地及海外树立起一座座品质标杆。迄今为止,集团已先后荣获14座鲁班奖,4座詹天佑奖;发展成为拥有各类员工4万余人、总资产514亿元、年综合产值270亿元的大型集团化上市企业。2011年,中南建设被评为“2011中国城市运营商标杆”企业,这也标志着“做新城新区的投资商、开发商、建设商、运营商”的“四商建设”战略目标的全面实现。



25年风雨历程, 铸就品质项目繁华天下

从1988年集团公司创始人陈锦石先生承接了公司第一个工程到现在,中南集团在全国各地已成功规划挥筑了20余城近30盘,其中大盘项目比比皆是,比如面积2100亩、总投入超过100亿的南通CBD及体育会展中心项目;占地1100亩,建筑面积180万平米的青岛中南世纪城项目;用地面积超60万平米,总建筑面积超百万平米的常熟中南世纪城等。每个项目在规划、建设开发、建筑新概念、运营理念及绿色科技创新等方面,无不体现中南集团以先进的理念来规划建设经营城市的宗旨,每个项目都成为地区的地标性项目。

造城巨匠投资菏泽, 统筹运营新城发展

2010年,中南集团受菏泽市委市政府的邀请,来菏泽考察,深切感受到政府方面对招商引资的“求贤若渴”,另一方面也是被菏泽未来的发展前景所吸引,所以最终决定来菏泽投资。目前,中南集团为菏泽打造的三大公益事业项目图书馆、规划馆、艺术馆已经全面启动,住宅项目中南世纪锦城一期1、2#楼也已公开发售。相信在顶级造城巨匠——中南集团的统筹运营下,菏泽的发展将迎来史无前例的契机,菏泽的明天将更加美好。



鉴赏热线 0530 7070111 7070333

开发商: 菏泽中南世纪城房地产开发有限公司

临时接待中心: 菏泽市人民南路388号 现场接待中心: 菏泽市长城路1973号

全案代理: 中南国际 广告推广: 济南本质沟通

- 品质中南 中国造城专家
- 菏泽世纪锦城 鲁西南开篇力作
- 挥师牡丹园 成就菏泽的CLD
- 一站式教育 从小种下贵族心
- 西班牙原筑 比油画更美
- 海景园林 情迷地中海
- 奢华会所 鼎盛社交圈
- 中南物业 国之管家

